Soadoat Maharromova

Ms Excel hesablamalar.
1.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B1
xanasi hansi qiymoti alacaq?

A B C

112 =A1+A4
2 |14 =A2-A4
; |16 =A4*A3
4|16 =A4/A3
5 |14 =A5(A4)
A)-4

B)30

C)-256

D)-1

E)2

2.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasindo =B3
xanasi hansi qiymoti alacaq?

A B
18 —A1+A4
> |8 =A2 A4
3 |8 =A4*A3
48 =A4/A3
5|8 =A5-(A4)
A)16
B)0
C)8
D)1
E)64

3.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B5
xanasi hansi giymati alacaq?

A B

1|7
5

A2
4 [=A1+A3
5 |0 =A1+A2+A3+A4
A)7
B)12
C)5
D)29
E)17

L
II

Informatika

4.C1 xanasina yazilmis diisturu C4 xanasina kogiirtsak,
naticada na alinacaq?

A B C
1|7 10 =5A1+BS2
2 |5 12
3 |=A2 -8
4 [=A1+A3 S
5 |0 0

A)19
B)#Value
C)17
D)#Ht#
E)24

5.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticadinds =D5
xanasi hansi qiymoti alacaq?

A B C D

1 |7 10 |12 =LEN(C1)
2 |5 12 |15 =LEN(C2)
2 |=A2 8 |1s6 =LEN(C3)
4 |=A1+A3 5 45 —LEN(C4)
5 0 0 96 =SUM(D1:D4)
A)42

B)10

C)5

D)24

E)0

6. Asagidaki diisturun hesablanmasi noaticasinds =B4
xanasi hansi qiymoti alacaq?

.Y B
1 |-4.58888 =LEFT(A1,3)
2 |-6.325 =RIGHT(A2.2)
3 |=9%5 =LEN(A3)
1 |=0+6 =MAX(B1:B3)
5 (0 12
A)-4.
B)25
C)2
D)22
E)12
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7.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinda =D8

xanasi hansi qiymati alacaq?
A B

z

D

Eduland Tadris Moarkazi

1
2 Anar ilham Altun Vitaliy
3 Seymur Laman Lala Soma
4 Tarlan Narmin Parvana Norgiz
5 Saadat Sevda Giilbaniz Narmin
6 Sofa Mehman Xodica Ayboniz
7 Aysel Nuramd Elnars Hoar zaman 6nda!
8
A)12
B)4
C)0
D)21
E)6

8. Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B1
xanasi hansi qiymoti alacaq?
A B

121 =SUMIF(A1:A6,'">=50")

45

8

-9

3

85

B

96

Informatika

10.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B3

xanasi hansi qiymati alacaq?

A B

1|20

3 |8 =AVERAGE(A1:A3)

a |-9

5 |85

& |96

A)9.3
B)14

C)2.3
D)6.3
E)0

11.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B3
xanasi hansi qiymoti alacaq?

A B

4
3|8 =AVERAGE(A1:A4)

5 |85

A)50
B)181
C)2

D)0
E)Value

9.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B1
xanasi hans: giymati alacaq?
. B

6

026

A)-4
B)S
C)4
D)0
E)-8

12.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B1
xanasi hans1 qiymati alacaq?

1|21 =COUNTIF(A1:A6,"=50") . .
2 |45 1 (16 =AVERAGE(MAX(A1:A5),MIN(A2:A6))
3|8 2 |0
4 |-9 3 |8
5 |85 4|8
06 5 (80
6 ] 6 |96
A)50 A0
B)181
B)96
C)2
C)38
D)0
D)36
E)Value E)1
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13.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =B3
xanasi hansi qiymati alacaq?

.Y B
1 (16 =SQRT(A1)
2 (0 =ABS(A4)
3 |8 I=LEN(B2)
4 |-8 =SUM(B1:B3)
5 (80
6 |96

A)4
B)S
C)1
D)13
E)2

14.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =C5
xanasi hans1 qiymati alacaq?

A B C
1 (16 |=SQRT(AL)
> |0 =ABS(A4)
3 |8 =LEN(B2)
4 |-8 =SUM(B1:B3)
5 (80 =B2"3
6 |96
A)64
B)8
C)32
D)4
E)512

15.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinda =D1
xanasi hansi giymoti alacaq?

A B C D

Eduland =COUNT(A2:D6)

TRUE -9

1
2
5 FALSE =len
8 Informatika

"5 |45 06

' |=78+96

Informatika

16. Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =D4
xanasi hansi qiymati alacaq?

A B C D
1|1 Eduland =COUNT(A2:D6)
2 |2 TRUE -9
3 (5 FALSE =len
4 |8 =ROWS(A1:C6)
5 [ "5 |45 926
8| ' |=78+96

A)l
B)3
C)6
D)5
E)7

17.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =D6
xanasi hansi qiymoti alacaq?

A B C D

11 7 9 36

2 (12 4 5 52

3|2 8 8 8

a5 5 4 5

5 |6 2 7 2

6 |9 8 8 =COUNTIF(A1:DS5,B3)
Al

B)2

C)3

D)4

E)5

18.Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =C3
xanasi hansi qiymati alacaq&

A B =
1
2
3 9 =SUM(POWER(B1,2),ABS(B6))
4 10
5 25
6 -25
A)0
B)25
C)75
D)50
E)30
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19. Asagidaki diisturun hesablanmasi naticasinds =C6 22.B2 xanas1 hans1 mantigi kamiyyati alacaq?
xanasi hansi gqiymati alacaq? A | B |
A B c 4

120 =and

580 ] ~AND(A2, A2>200, A2<650)|
415

526

417

=FACT(B1) A)True
B)False
C)Null
D)Name
E)O

=SUM(POWER(B1,2),ABS(B6))

L -Dl|W | =

23.Qurulmus diagramin asagidaki cadvalin A2:C2
20. 9Omrin icrasindan sonra E5 xanasinda hansi adad | diapazonuna uygun olmasi iiciin verilmis elektron

alinacaq? cadval fragmentinds C1 xanasinin qiymati ne¢d
| | | olmahdir?
1 A B C
9 1|2 8
3| 2 =Al+Bl |=A1+4*C1|=Bl/A1*5
4| 3
5 | 4 Informatika I
6 2 -
A )9 6
B)1 B
C)25 8
D)15 9
E)33 10
11
21.Gizladilmis satirlarin saywni tapin. 12
A 13
1 14
15
5
. A)4
; B)10
R C)20
— D)2
ELd E)5
15




24. B1 xanasina yazilmis diisturu B8 xanasina qador
icra etdikds necs cavab False olacaq?

A

h

B

800

=OR(A1=900, A1=300)

200

200

120

145

25

O [~ |&n (LN | b wa (R | =

63

25. Asagidaki elektron codvald asasan C2 xanasinin
naticasini tayin edin.(Ms Excel 2010)

=IF(A1>100, B1*2, B1/5)









